Охолодження стосунків
«Найважче, коли почуття згасають не відразу, а розчиняються поступово, залишаючи після себе лише розгубленість. – У психології це часто пояснюється емоційним вигоранням і згасанням новизни. Відома американська поетеса Една Сент-Вінсент Міллей точно описала цей стан: «Мої дні затьмарені не тим, що любов пішла, а тим, що вона пішла мало-помалу».
Подібними словами можна описати стосунки багатьох людей і Господа, втім, для опису цього явища в Біблії є наступні вірші: «Ангелові Ефеської Церкви напиши: ти багато зазнав і маєш терпіння, і в ім’я Моє трудився і не знемагав. Та маю проти тебе те, що ти залишив першу любов твою…». Проте Боже послання окрім констатації сумного факту охолодження стосунків, попереджає про можливі наслідки прогресування цього охолодження: «Отже, згадай, звідки ти впав, і покайся, і твори попередні діла; а якщо не так, скоро прийду до тебе і зрушу світильник твій з місця його, якщо не покаєшся…» (Одкр. 2:1-5).
Звісно, хтось може заявити, що це не попередження, а пряма погроза, але вся річ у тім, що Богові ми не байдужі, і коли Він бачить подібну картину, то починає вживати заходи: спочатку попереджаючи про небезпеку тим чи іншим способом, а далі даючи самому життю «карати» нас, тобто отримувати наслідки власноруч скоєного, адже відхід людини від Господа завжди зумовлений її гріховними вчинками. Але якщо певна людина попри все наполягає на своєму відході, то Господь полишає її.

Але все одно мова тут йде про людей, які свого часу мали стосунки з Богом Живим, а що відбувається з людьми, які взагалі не мали таких стосунків? І, між іншим, багато хто з них свого часу міг наближатися до таких стосунків, щоб мати змогу пізнавати свого Творця, але життєві піклування, жага до накопичення статків або прив’язаність до гріха, відсунули спрагу пізнання Бога на периферію їхнього життя, і ці люди відійшли від Бога, так і не наблизившись до Нього. То що ж чекатиме на них? – Саме таких людей стосуються Господні слова: «Не знаю вас, звідки ви; відійдіть від Мене всі, хто чинить неправду. Там буде плач і скрегіт зубів» (Лк. 13:27,28).
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